



白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

11/18

星期三

责编:程亮 美编:于飞 组版:汤婕

生活无锡

民生为本 民利至上

初来乍到的人在这里几乎找不着北

妇幼保健院负责人表示,试运行后会制作清晰的标识,让患者和家属一目了然

无锡市妇幼保健院新大楼试运行不到一个月,受到各界普遍关注,虽然赞誉之声占绝大多数,但一些市民的抱怨也相当具有代表性。

“老大楼拥挤不堪,环境也较差,人多的时候连座位都没有。现在新大楼的候诊环境的确好了不少,门诊看病有排队叫号系统,每个楼层都可以挂号、收费,检验室、B超室也多了,等候的时间比以前缩短了一半。”准妈妈王女士说,但美中不足的是,新大楼里像个“迷宫”,对初来乍到的患者和家属来说,有时找不着北。

初来乍到者找不着北

“我数了一下,新门急诊大楼有9部电梯、4个大门,但楼里的指路标识不够醒目,想去哪里还要找护士问路,但有的连护士也不太清楚,还会指错路。”王女士还注意到,自动门非常敏感,人只要离得稍近,就会自动开启。于是,门几乎不停地处于开关的状态中,室内的温度上不去,人体感觉不舒服。

昨天,妇幼保健院负责人回应说,试运行调整结束后,会制作一批更清晰的标识,让

大家可以一目了然。此外,在进出大门也会加装塑料挂帘,以抵御寒冷。

院内停车不再添“堵”

据了解,妇幼保健院日均门诊量达到2500人左右,每天车流量不少于700辆次。因为医院所在的槐树巷为单行线,狭窄得车辆无法交会,所以医院大门附近道路一度遭遇“肠梗塞”,《生活无锡》曾多次进行报道。如今,这个“顽疾”终于有了良方:新大楼配套的广场停车场和院内立体停车场可提供350个车位,比原先的120个车位增加了近两倍。明年,这个数字还将扩大到700个车位。医院也同时增设了5个进出口,很大程度上缓解了这个老大难问题。

生活无锡帮您转建议

无锡市妇幼保健院院长周小金昨天诚恳地表示,新大楼刚刚启动,难免存在需要磨合的地方,希望市民多为妇幼的工作提出建议和意见。市民可通过《生活无锡》热线82756337,表达你的看法,记者将会把你们的意见、建议反馈给医院。 金辰 陆媛

天冷了 很多人喜欢猫冬

医生建议以慢跑或骑自行车、打太极拳增加运动

据无锡气象台的一位工作人员介绍,从今天开始,锡城天气将逐渐转好,气温在短期内会有一个缓慢的上升,至11月19日会再有阴雨天气出现。

天冷了,不少人怕冷都躲在室内,减少了运动量。医生提醒市民,越是寒冷,越应多多运动,因为运动是驱除寒冷的最好办法,还可增强抗病能力,减少疾病的发生。冬季运动可选择慢跑、骑自行车、打太极拳

等,也可选择室内健身场所如跳操、打乒乓球等。但老年人运动时别选择那些活动幅度过大、运动量过强的运动项目。此外,冬季要勤给室内通风。为防止室内空气干燥,可以在室内或靠近暖气的地方放上一盆水,也可选择加湿器保持室内空气潮湿。同时,要注意多喝水,最好在晚上睡觉前和早晨起床后各饮用一杯水,以确保体内有足够的水分。 匡笠 薛晨

票房首次超过进口大片 国产片锡城影院挑大梁

上周五零点,好莱坞灾难大片《2012》登陆无锡,地震、海啸、洪水、飓风、岩浆……你所能想到的自然灾害场面在片中几乎都能看到,由高超影视特技带来的视觉震撼和更多的中国元素,成了吸引锡城影迷解囊捧场的主要原因。《生活无锡》昨天从锡城几家主要影院获悉,《2012》上映以来,平均上座率达到7成以上,从13日首映至昨天,在锡城的票房收入已有100万元。

“上周五首映时,我们地下车库都停满了车。这几天,特别是下午5:00—晚上9:00的黄金档时间,更是几乎场场爆满。”昨天,无锡金逸影城的相关负责人告诉记者,截至昨天17时,《2012》上映5天的票房收入已经超过26万元。据了解,《2012》在和平电影院5天的票房也有近20万元的进账。

“这几年,喜欢看原版电影的影迷越来越多了。”无锡大世界影城的负责人告诉记者,像这样的进口大片,他们一般都会准备原版片、译制片两个版本。从近两年的放映来看,越来越多的影迷都热衷于观看原版片,就像《2012》这部片子,超过一半的影迷选择的是原版片。此外,影片中的中国元素也为这部大片增色不少,成为不少中国影迷热捧的重要原因之一。“每次散场,总能听见有影迷惊叹‘中国成世界末日救世主了’‘最终还是中国救了全世界’……类似的感叹。”该负责人透露,《2012》在大世界影城5天的票房收入有近50万元。

与往年不同的是,今年锡城影院票房收入中,国产

影片的票房首次超过进口大片,扮演了挑大梁的角色。“从年初《非诚勿扰》到最近的《南京!南京!》《建国大业》《风声》,国产影片的票房都是非常不错的。”大世界影城的黄总告诉记者,年初至今,影院票房收入已达2250万元,远超去年的1800万元总票房,其中《南京!南京!》《非诚勿扰》票房均有200多万元,《建国大业》有近200万元票房,《风声》有100多万元的票房。“今年国产片的票房可以说是突飞猛进,已经超过进口大片的票房,占了总票房的一半以上。”金逸影院今年已有900万元的票房收入,远高于去年的500多万总收入。在接下来的电影贺岁档热映期里,《花木兰》《十月围城》《三枪拍案惊奇》等大片将陆续上映,今年锡城的电影票房,尤其是国产片的票房创新高已无悬念。 薛晨

相关链接

金逸优惠大学生观影

《2012》的热映掀起了新一轮观影热潮,将在19日上映的《熊猫大侠》、20日上映的《我的唐朝兄弟》、27日上映的《花木兰》、《暮光之城》等大片,也将掀起一股强劲的观影热潮。目前,金逸影城针对学生朋友正推出观影特惠活动,11月18日—30日,全市所有的大学生凭本人学生证观看3D电影以外的任何影片可享受25元/张的优惠,购小桶爆米花可享受5折优惠。其中,周一至周四,每日13:00前的场次,21:30后的场次,均为30元/张,含小桶爆米花1桶。周五至周日及节假日,此活动除外。

领到城镇户口准予迁入证明 三位外来工成为真正无锡人

“可算把户口落到无锡了,这下真正成为一个无锡人了。”射阳来锡打工的农民工曹恒丽昨天在无锡市社会和劳动保障局帮丈夫唐帅申领了户口准予迁入证明。自此,来锡务工7年的唐帅和妻子、孩子都拥有了无锡户口。昨天和唐帅一起落户无锡的还有外地来锡务工的王刚、左其东两人。

射阳来锡务工的唐帅,已获得电焊工高级工证书,并在锡参加社保,两年前在芦庄买了一套72平方米的商品房。据了解,唐帅是第一个向无锡市社会和劳动保障局申请并审批通过的外地来锡落户农民工。另一位领到准予迁入证明的申请人王刚是句容来锡务工人员,在锡务工已有10年。



王刚兴奋地展示自己的准予迁入证明 薛晨 摄

据无锡市社会和劳动保障局相关负责人介绍,今年9月底,无锡市宣布的市区优秀农民工可以落户城镇的办法规定,符合在无锡市各行各业取得优异业绩的进城务工者,年龄18至50周岁

之间,户籍仍在外地,已在工作地缴纳社保,遵守计划生育规定及在无锡市有合法固定住所,且人均建筑面积达到60平方米以上等条件的优秀农民工,都可以申请办理无锡城镇户口。 匡笠 薛晨

市政府召开“千人计划”动员大会 “东方硅谷”建设提速

为进一步推动实施“无锡千人计划”全力打造“东方硅谷”,无锡昨天就全市工商企业落实“千人计划”举行了动员大会。

近年来,无锡市委、市政府积极推行“530”计划和“7+1”政产学研联盟,引进高层次人才来锡创新创业。目前,全市累计引进各类人才近13万人,海外留学归国人才3000多人;全市人才总量突破100万;拥有两院院士6人,国家级专家35人,省级专家185人,享受政

府特殊津贴人员633人。在此基础上升级推行的“千人计划”,则是计划从2009年开始,用5年时间,在各类创新创业创意园区、各类企业和各类研发机构,引进并重点支持1000名以上海外高层次人才来锡创新创业,再用6年的时间,引进并重点支持2000名以上海外高层次人才来锡创新创业,力争到2020年左右,把无锡建成集聚高层次人才、培育高新技术产业、发

展高端服务业、具有高品质环境的“东方硅谷”。

在昨天的动员大会上,因引进国内外高端人才,促成企业成功转型并在高能器件IGBT半导体变频开关器件领域拥有一席之地之凤凰画材集团公司;凭引进集聚一批海外高层次人才,从一个麻绳作坊成长为连续19年位居全国金属制品行业榜首的沃尔胜集团公司,先后将自己引才而发展、因才而兴盛的成功经验和与会者分享。 金辰 薛晨

家庭用电激增 报修事故翻番

发现电表超负荷、线路老化等隐患,请拨95598

“噼!”昨日上午11时,锡澄路上突然爆出一声巨响,一辆满载着香蕉的大货车直直地撞上了路边的一根电杆,导致锡澄路沿线不少区域的用电都受到影响。

在现场,记者看到被撞的10KV锡澄路半寺01#电杆被撞了个大窟窿,线路严重受损。居住在杨横浜村的王女士告诉我们:上午11点多,她正在家里洗衣服,突然洗手间里的取暖器电源指示灯就不亮了,她开始还以

为取暖器出了问题,后来才知道是停电了。“出门一看,好多人家都停电了。”王女士说,下午4点左右电才来。

从无锡供电公司获悉:雨雪低温天气导致事故并不仅限于上述一起,从17日凌晨至昨天16:00,无锡已抢修处理完成了112起居民报修,比平时的日平均60起抢修事故的数量要翻一番,其中大部分都是因为近日低温寒冷的雨雪天气导致居民家用电器用电量激增,从而导致电表

超负荷,一些本来就存在老化现象的线路就撑不住了,导致电表损坏和短路。对此,无锡供电公司启用了恶劣天气保供电和抢修工作预案,派专人24小时对重要线路进行值班,并全面排查输电线路外力破坏危险点,重点是对临近线路的各新建线路、高速公路、建筑施工等施工安全进行全面梳理。市民如果发现有任何问题,也可直接拨打供电公司的抢修电话95598。 沈辉 唐奕



据无锡气象台消息,今天阴到多云,偏北风4-5级,今天最低气温0-1℃,最高气温7℃。未来两天无锡多降水天气过程,气温较低。11月19日,多云转阴有雨,最低气温3℃,最高气温7℃。11月20日,阴有雨转多云,最低气温4℃,最高气温8℃。 唐奕



扒窃、拎包案趋多

据无锡市公安局消息,上周110接警量与前一周持平,刑事案件发案比前一周下降6.5%,火灾事故比前一周上升21%。

在上周警方接报的侵财性案件中,扒窃、拎包案趋多。11月11日晚,一市民在建筑路一家火锅店吃饭时,被他人乘隙拎走挂在椅子上的提包,内有现金、手机等物。秋冬季历来是扒窃、拎包案的多发期。近期天气寒冷,市民纷纷穿上厚实的秋衣,给扒窃犯罪分子可乘之机。公共汽车、商店、超市、饭店等一些人员密集、流动性大的地方为案件多发地区,犯罪分子的手法主要以扒窃和乘人不备顺手牵羊拎包为主。近年来,犯罪分子改变衣着,穿着打扮往较时尚,致使一些群众放松警惕。 薛晨



6起事故 3死3伤

据无锡市公安局交巡警支队消息,11月7日至13日,无锡发生不含简易程序处理的事故6起,致3人死亡、3人受伤。与前一周相比,事故数、死亡人数持平,受伤人数下降25%。

交警部门接警数据显示,6起事故中,侧面相撞3起,刮撞行人、撞固定物、对向刮擦各发生1起。交通事故初查原因显示,这一周事故机动车违法行为引发事故4起,致2人死亡。其中,无证驾驶1起;其他影响安全行为引发事故3起,致2人死亡;非机动车逆行1起,致1人死亡;操作不当1起。 薛晨



台湾苗栗县幼儿教育代表团一行22人近日来锡交流访问,海峡两岸的幼儿教师坐在一起讨论幼儿教育发展问题,其乐融融。 刘发明 陈超